Egzamin 2006 roku

Pytania testowe

ST43
1. Napięcie baterii akumulatorów lokomotywy ST43 przy otwartym obwodzie wynosi:

2. W układzie paliwowym lokomotywy ST43 zębata pompa paliwowa napędzana jest:

3. W układzie paliwowym lokomotywy ST43 zawór przelewowy nastawiony na ciśnienie 0,2 MPa przepuszcza nadmiar paliwa do:

4. Minimalne ciśnienie oleju w układzie olejowym do uruchomienia silnika lokomotywy ST43 to:

5. Silnik spalinowy lokomotywy ST43 zostanie wyłączony z pracy, gdy:

6. Zanik napięcia 24 V na lokomotywie ST43 spowoduje:

7. Zadziałanie przekaźnika minimalnego ciśnienia wody silnika spalinowego lokomotywy ST43 (ciśnienie poniżej 0,04 Mpa) spowoduje:

8. Pompa wody układu chłodzenia silnika spalinowego lokomotywy ST43 napędzana jest:

9. Na lokomotywie ST43 do napędu wentylatora i żaluzji zastosowano:

10.  Minimalne ciśnienie sprężonego powietrza do uruchomienia silnika spalinowego wynosi:

11. Znamionowa prędkość obrotowa silnika spalinowego lokomotywy ST43 wynosi:

12. Obroty jałowe silnika spalinowego lokomotywy ST43 powinny wynosić:

13. Ile jest i jakie mają przeznaczenie pozycje nastawnika jazdy lokomotywy ST43 

14. Przełącznik wentylatorów silników trakcyjnych lokomotywy ST43 powinien być przestawiony w położenie „LATO” przy temperaturze otoczenia….

15. Obwody oświetleniowe lokomotywy ST43 zasilane są napięciem:

16. Ile cylindrów hamulcowych znajduje się lokomotywie ST43

17. Hamulec ręczny na lokomotywie ST43 działa na:

18. Po zadziałaniu przekaźników nadmiarowych silników trakcyjnych,

19. Nie skasowany czuwak aktywny na lokomotywie ST43 spowoduje samoczynne hamowanie pociągu po przejechaniu…. metrów 
